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Ποιμαντική επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου 
Θυατείρων στο Κέιμπριτζ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

 Την Κυριακή, 8η Φεβρουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας 
πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στην ιστορική 
πανεπιστημιούπολη του Κέιμπριτζ. Ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε της 
Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου.

Συλλειτούργησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουϊνέας κ. Γεώργιος, ο 
Πανοσιολογιώτατος Μέγας Σύγκελλος του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. 
Ιερώνυμος Σωτηρέλης, ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας Πρεσβύτερος π. 
Gregory Craveiro και ο Ιερολογιώτατος Αρχιδιάκονος π. Γεώργιος Τσουρούς. 
Πλήθος πιστών από την περιοχή, καθώς και επισκέπτες, συμμετείχαν στην 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1220


ευχαριστιακή σύναξη, ενώ τους ύμνους απέδωσε στο αναλόγιο ο κ. Δημήτριος 
Βίτσιας.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Αρχιεπίσκοπος προέβη στην 
χειροθεσία του κ. Michael Trend εις Αναγνώστην. Ευχήθηκε στον νέο διακονητή 
δύναμη και σταθερότητα κατά την επιτέλεση των καθηκόντων του εντός του 
εκκλησιαστικού σώματος.

Μετά το πέρας της λατρευτικής συνάξεως, παρετέθη εορταστικό γεύμα στους 
χώρους της Κοινότητος. Ο Πρόεδρος κ. Ευάγγελος Ασημάκος καλωσόρισε θερμώς 
τον Σεβασμιώτατο, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη των μελών της ενορίας για την 
παρουσία του και το ποιμαντικό του ενδιαφέρον.

Στο πλαίσιο της εκδηλώσεως, η Καθηγήτρια κ. Ιάνθη-Μαρία Τσιμπλή, εκ μέρους 
του Κέντρου Ελληνικών Σπουδών του Κέιμπριτζ, επέδωσε στον Αρχιεπίσκοπο 
αναμνηστική πλακέτα, ως αναγνώριση της διαρκούς συμπαραστάσεώς του προς 
το έργο του Κέντρου. Ο Σεβασμιώτατος, στην αντιφώνησή του, ευχαρίστησε τον 
κλήρο και τον λαό για τη μαρτυρία πίστεως που δίδουν και ανακοίνωσε την 
προσφορά οικονομικής αρωγής τόσο προς το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών όσο και 
προς το Ελληνικό Σχολείο της Κοινότητος.

Το Ελληνικό Σχολείο παρουσίασε, εν συνεχεία, σύντομη εορτή αφιερωμένη στην 
Υπαπαντή του Κυρίου.
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